Lambdaszonda gyakorlati tesztlap
Név: . ...
A kérdésekaz altalancsan elterjedt, a hamashatasu katali zator okndl
alkalmazott, fesziiltségforrdsként viselkedd szonddkra vonatkoznak. Csopat:.................
Kérdés Véasz
1 | Mekkoraaramot vesz fel amell ékelt 3,1amperrdl inddvalement 1,1 amperra. (ezt
szondg, 12,5 vdtos fesziltség mellett? | ténylegesen mérni kellett, az ellenallasmérésbol
(Végezzen ehhez mérést, majd szamithat6 aramer6sség csak az elsé pillanatban igaz)

magyarazza @ akapott eredmenyt!) az &ram azért csbkken, mert aszonda fiitése PTC

karakterisztikgju

2 | Az asztalon 1évd négy szondabol melyik | A négy szondabdl kettd 3 vezetékes volt, tehat eleve
potenciafuggetien? kiesett. A maradék kettordl egy egyszeri
ellenallasméréssel volt eldonthetd, melyiknek a jel-test
kabele (szlrke kabel) van a szondatestre kétve.

3 | Milyen értékre dlitjabe & id6: legaldbb 1sec ateljestengely (mivel az alapjarati
oszcill oszkdp fesziiltség, ill etve valtozaskb. 1 periédus/ méasorperc)
id6tengelyét a szonda vizsgalatahoz? feszilltség: egyenfeszilltség, legaldbb 1 vdt ateljes
tengelyen
4 | Szondavizsgdatéra hasznélt - nagy
mérémiiszer belso ellenallasa legyen: - Kics
5 | A mellékelt két kapcsolasi rgjzon az A plusz (forgé motorndl) folyamatos.

egyik szonda fiitése a testre van kotve, a
masiké a vezérldegységre (pluszt
mindkettd relérdl kap).

Mi lehet ennek az oka?

A letestelt fiitésii szonda nagy teljesitmény mellett tul
van flitve.

A vezérldegységbdl testtel vezérelt szondarol az
glektronikatudja, elérte-e mar az lizemi homérsékletet,
ill etve le tudja csokkenteni a fiitteljesitményét (planar
szondéknal alkalmazzak)

KdsZinj Uk a munkajat!

11. Aral orszagos autétechnikai szakmai vetélkedod




